
学年

番号 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答 計

93 143 35 9 15

32% 48% 12% 3% 5%

72 131 37 15 40

24% 44% 13% 5% 14%

152 113 17 5 8

52% 38% 6% 2% 3%

158 110 14 3 10

54% 37% 5% 1% 3%

101 134 38 7 15

34% 45% 13% 2% 5%

78 126 41 17 33

26% 43% 14% 6% 11%

102 148 28 6 11

35% 50% 9% 2% 4%

131 100 30 15 19

44% 34% 10% 5% 6%

83 131 43 15 23

28% 44% 15% 5% 8%

78 129 38 12 38

26% 44% 13% 4% 13%

91 138 28 10 28

31% 47% 9% 3% 9%

68 117 37 20 53

23% 40% 13% 7% 18%

94 140 29 12 20

32% 47% 10% 4% 7%

101 127 29 13 25

34% 43% 10% 4% 8%

81 121 52 14 27

27% 41% 18% 5% 9%

83 131 32 9 40

28% 44% 11% 3% 14%

126 122 28 10 9

43% 41% 9% 3% 3%

109 131 19 6 30

37% 44% 6% 2% 10%

1,801 2,292 575 198 444
38% 49% 12% 4% 9%

18
学校は、学校教育活動全般にICT機器を効果的に活用していると
思いますか。

計 4,720

17
学校は、学校内の環境及び教育活動において、新型コロナウィ
ルス感染症の予防に努めていると思いますか。 295

295

15
学校は、生徒の進路指導を進める際に、保護者と連携をとりな
がら行っていると思いますか。 295

16
学校は、ＰＴＡ活動に対して連携を図り取り組んでいると思い
ますか。 295

13
学校は、生徒が必要としている進路情報を収集し、それを提供
するよう努めていると思いますか。 295

14
学校は、生徒が主体的に進路を選択し、決定できるよう進路相
談の充実に取り組んでいると思いますか。 295

11
学校は、交通安全・防災（地震火災）管理等の健康・安全に関
わる指導に積極的に取り組んでいると思いますか。 295

12
学校は、生徒の健康や心身の悩みに関わる相談について、意欲
的に対処していると思いますか。（教員やカウンセラーが必要
なときに相談に応じる体制整備）

295

学校は、部活動に積極的に取り組ませ、技能の向上と精神力を
養うための指導を十分行っていると思いますか。 295

9
学校は、生徒指導に関して、保護者や関係諸機関との連携を深
める工夫を行っていると思いますか。 295

10
学校は、いじめ防止等のための取り組みについて、生徒にアン
ケート等を実施し早期発見に努め、その対応を速やかにしてい
ると思いますか。

295

8

295

6
学校は、生徒会活動やホームルーム活動を通じて、生徒の個性
を伸ばし、豊かにするための指導を十分行っていると思います
か。

295

7
学校は、生徒を学校行事に積極的に参加させ、集団の一員とし
ての自覚を高める指導を十分行っていると思いますか。 295

5
学校は、生徒が基本的な生活習慣を身につけられるように、適
切な指導を十分行っていると思いますか。

1

学校は、教育目標や教育方針を保護者にわかりやすく示してい
ると思いますか。(学習・文化祭・体育祭・部活動等を含むすべ
ての教育活動をホームページや学年・学級通信を通して理解と
協力を得ようと努めている。)

295

2
学校は、基礎学力の向上を図るために授業内容を工夫し、「わ
かる授業」の実現に努めていると思いますか。 295

令和４年度　保護者による学校評価　集計結果

次の質問について、該当すると思われるものを○で囲んで下さい。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ａ：思う　　Ｂ：やや思う　　Ｃ：やや思わない　Ｄ：思わない  無回答：分からない

全

質　問　内　容

3
学校は、専門教科の学力の向上や資格取得のための学習に意欲
的に取り組んでいると思いますか。 295

4
学校は、地域社会の実態を踏まえ、体験的・実践的な学習（か
まぼこなどの商品開発、学校祭における模擬店などの販売実
習）に意欲的に取り組んでいると思いますか。

295


